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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului 

material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi 

Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va 

fi folosit.  

 

Buletin informativ nr.20 

FEBRUARIE 2020                                    

Parteneriatul strategic în domeniul școlar 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

2018-1-RO01-KA229-049580_1 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020, Liceul ”Ștefan Procopiu” implementează 

proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE). Parteneriatul este coordonat 

de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. Parteneri sunt 4 școli din Bulgaria, Grecia, Italia și 

Polonia. Scopul proiectului este promovarea valorilor democratice și a drepturilor 

fundamentale, a incluziunii sociale și a cetățeniei active și dotarea elevilor și profesorilor cu 

informațiile și cu competențele necesare  pentru a deveni cetățeni europeni  informați și 

implicați. Proiectul este finnațat de Comisia Europeană prin programul ERASMUS+.  

 

Buletin informativ dedicat prezentării activităților 

desfășurate  de CLUBUL EUROPEAN  în perioada 

 ianuarie-februarie 2020. 
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Motto: ”Nimeni nu se naște urând o altă persoană pentru culoarea pielii sale, 

mediul în care trăiește sau religiasa. Ca să urăști trebuie să înveți să urăști, iar 

dacă ura se poate învăța, atunci și iubirea se poate învăța. Pentru că iubirea se 
apropie mult mai repede de inima omului decât ura” (Nelson Mandela) 

 

Campania ”Fără ură, cu toleranță!” este marcată de zile importante  

din calendarul european și mondial: 

 16 noiembrie-Ziua Mondială a Toleranței  

 20 noiembrie-Ziua Mondială pentru Drepturilor Copilului 

 25 noiembrie-Ziua Internațională pentru Eliminarea Violenței asupra Femeilor 

 3 decembrie-Ziua Internațională a persoanelor cu dizabilități 

 10 decembrie-Ziua Mondială a Drepturilor Omului 

 18 decembrie-Ziua Internațională a Migranților 

 20 decembrie-Ziua Internațională a Solidarității Umane 

 27 ianuarie-Ziua Internațională de Comemorare a victimelor Holocaustului 

 30 ianuarie-Ziua Internațională pentru non-violență în școl 

 13 februarie-Ziua Siguranței pe Internet  

 8 martie – Ziua Mondială a Femeii și Ziua Internațională pentru Combaterea Discursului 

Instigator la Ură împotriva Femeilor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FĂRĂ URĂ, CU TOLERANȚĂ 
 

În perioada 16 noiembrie 2019-8 martie 2020, membrii Clubului European de la Liceul ”Ștefan 

Procopiu” Vaslui organizează campania de informare și conștientizare cu titlul ”Fără ură, cu 

toleranță!”.  
 

În cadrul campaniei ”Fără ură, cu toleranță!”  

au fost organizate: 

 

 15 activități despre discursul instigator la ură și 

libertatea de exprimare. Au participat 11 

profesori, 281 elevi.  

 2 activități pentru a marca Ziua Siguranței pe 

Internet (3 profesori, 55 elevi); 

 21 activități ”Stop Bullying!” în perioada 16 

noiembrie-10 decembrie 2019 (25 profesori, 467 

elevi); 

 16 activități cu tema ”Stop CyberBullying!” în 

perioada 31 ianaurie-14 februarie 2020  (17 

profesori, 16 clase,  374 elevi) 
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În data de 16.01.2020, elevii din grupul țintă al proiectului de schimb interşcolar ERASMUS+ "Get 

in shape for Europe" au participat la 

activitatea ”Discursul instigator la ură în 

mediul online și libertatea de 

exprimare” organizată în cadrul 

campaniei de informare ”Fără ură, cu 

toleranță!”. Etapele activității:  

 exercițiu de energizare - Fii 

drăguț!; 

 scurtă sesiune informativă despre 

discursul instigator la ură și 

libertatea de exprimare; 

 exercițiul ”Aprobați sau 

moderați?”, Exit slip (exercițiu de 

evaluare a activității).  

Elevii au conștientizat rolul fundamental al 

libertății de exprimare într-o societate 

democratică și au înțeles motivele  pentru care limitarea libertății de exprimare este necesară pentru 

protejarea drepturilor omului.  
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În data de 20.02. 2020, elevii din grupul țintă al proiectului de schimb interşcolar ERASMUS+ "Get in shape 
for Europe"  (GISE) implementat de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui au participat la o nouă activitate 
despre discursul instigator la ură și libertatea de exprimare în cadrul campaniei de informare ”Fără ură, cu 
toleranță!”. Cu acest prilej, cei 35 de elevi participanți la activitate au explorat formele de ură și grupurile 
țintă, au identificat modalități de combatere a discursului instigator la ură,  au conștientizat importanța 

respectării drepturilor omului atât offline cât și online, și-au dezvoltat abilitățile de lucru în echipă și 
creativitatea.   

 

FĂRĂ URĂ, CU TOLERANȚĂ 
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27 ianuarie – Ziua Internațională de Comemorare a victimelor Holocaustului 
În 2020 se împlinesc 75 de ani de la eliberarea lagărului de concentrare nazist Auschwitz. Printr-o decizie a 
Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite (rezoluţia 60/7 de la 1 noiembrie 2005), Ziua 

internaţională de comemorare a victimelor Holocaustului este marcată anual la 27 ianuarie pentru a 
sensibiliza umanitatea cu privire la combaterea antisemitismului şi a altor forme de prejudecată, precum și la 
asigurarea respectării demnității și drepturilor fundamentale ale omului.Elevii de la clasele a X-a C și a XI-
aD au marcat această zi prin vizionare de filme, discuții, realizare postere.  

 

Ziua siguranței pe internet! (SAFER INTERNET DAY) 
În acest an, Ziua siguranței pe internet a fost marcată pe data de 11 februarie 2020. Evenimentele 

din acest an s-au desfășurat sub tema ”Împreună pentru un internet mai bun!”. Ziua siguranţei pe 

internet este o bună oportunitate de a creşte gradul de conştientizare a pericolului online dar şi de a 

răspândi metodele necesare protecţiei utilizatorilor în mediul virtual. 

 

 

În data de 12.02.2020, IPJ Vaslui reprezentat prin subinspector de 

poliție Alexandra Conurache de la Compartimentul de Analiză și 

Prevenire a Criminalității, a desfășurat o activitate referitoare la 

siguranța pe internet. Au participat 35 de elevi de la clasele a IX-a H 

și a X-a B. Activitatea a fost organizată în cadrul campaniei ”O lume 

fără frică!”. „O lume fără frică” este un loc în spațiul digital în care 

cei cyberbullied pot găsi încurajări, dar și povești ale celor care 

cunosc la fel de bine ce înseamnă să treci prin asta. Primele povești împărtășite au fost chiar cele 

ale influencerilor și vedetelor din România. 

 

 

 

 

La nivelul Bibliotecii Județene ”Nicolae Milescu 

Spătaru”, perioada 10-14 februarie 2020 a  fost 

proclamată Săptămâna Siguranței pe Internet. Cu 

acest prilej, prof. Curelaru Aurelia și bibliotecar 

Luminița Șerban au colaborat pentru organizarea 

activității ”Deschide ochii, informează-te! Ești în 

siguranță pe internet?”.  

 

 

 
Proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE) cu nr. de 

referință 2018-1-RO01-KA229-049580 este finanţat cu sprijinul Comisiei 

Europene prin programul ERASMUS
+
. Această publicaţie (comunicare) 

reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu este 

responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 
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